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* FRICON"

COOLING LIFE

Quem somos? 0 que fazemos? Quem s¢io 0s nossos parceiros?
;0uiénes somos? ;Qué hacemos? ;Con quién trabajamos?

FRICON: empresa fundada em Portugal no ano
1976 e no Brasil no ano 1995, tendo atualmente,
45 anos de funcionamento e sendo reconhecida,
nesses mesmos paises, como uma das
empresas mais conceituadas no ramo.
Vocacionada para o setor da refrigeracdo e
conservagao de alimentos e bebidas, apresenta
uma linha de segmentos que sao as grandes
solucdes para todos os seus consumidores, cujo
atendimento personalizado é uma das
prioridades para a empresa. Os seus clientes
sdo a prova de que a FRICON representa
qualidade, uma vez que depositam diariamente
a sua confianca e credibilidade na marca e sao
entre muitos: Pingo Doce, Recheio, Sonae,
Walmart, Biedronka, Intermarché, Auchan,
Carrefour, Unilever, Super Bock Group.

FRICON, empresa fundada en Portugal en 1976
y en Brasil en 1995, inici¢ su actividad hace
cuarenta y cinco anos y ha sido reconocida en
ambos paises como una de las empresas mas
prestigiosas en su campo. Dedicada al sector de
la refrigeracion y conservacion de alimentos y
bebidas, presenta una linea de segmentos que
satisfacen con creces las necesidades de sus
clientes, a los que dispensa, en consonancia con
las prioridades de la empresa, una atencion
personalizada. Sus clientes, que depositan a
diario su confianza en la marca, son la mejor
prueba de que FRICON es sinonimo de calidad.
De entre estos cabe destacar Pingo Doce,
Recheio, Sonae, Walmart, Biedronka,
Intermarché, Auchan, Carrefour, Unilever y
Super Bock Group.

Presente em mais de 115
paises, nos 5 continentes

Presente en mas de 115 paises, en los cinco continentes

Missao

A nossa missao € a criagao, desenvolvimento,
producdo e comercializacdo de equipamentos de
refrigeracao, conservagao e congelagao com
reconhecida competéncia, de qualidade impar,
que refletem uma orientacao clara para a
inovacao, tecnologia e sustentabilidade.

0Os nossos produtos de exceléncia cumprem o
Nosso maior proposito, a satisfagao continua dos
nossos clientes, em todas as partes do mundo.

Visao

A nossa visao é posicionar a Fricon como lider no
desenvolvimento de solucdes de refrigeracao e
conservacao de alimentos e bebidas orientadas
para a sustentabilidade, inovagao e baixo consumo.

Valores
Orientagdo para o cliente / Sustentabilidade /
Confianga / Inovacao / Qualidade.

% Fabricas Fricon
Fabricas Fricon

% Delegacao Espanha
Delegacion en Espaia

Mision

Nuestra mision consiste en disefar, desarrollar,
producir y comercializar equipos de refrigeracion,
conservacion y congelacion de alimentos, con la
maxima competencia y una calidad inigualable,
lo que refleja nuestra firme apuesta por la
innovacion, la tecnologia y la sostenibilidad.
Todos nuestros productos cumplen con nuestro
principal cometido: la satisfaccion continua de
nuestros clientes en todos los lugares del mundo.

Vision

Aspiramos a posicionar Fricon como empresa lider
en el desarrollo de soluciones de refrigeracion y
conservacion de alimentos y bebidas que sean
sostenibles, innovadoras y de bajo consumo.

Valores
Orientacion al cliente / Sostenibilidad / Confianza /
Innovacion / Calidad.

B Agentes e Clientes Fricon
Representantes y clientes de Fricon



Os nossos Produtos
Nuestros Productos
Nos Produits

A FRICON oferece ao mercado:

« Produtos de alta qualidade;

- Excelente acabamento;

« Baixo consumo de energia;

« Solugdes profissionais com a maxima
tecnologia;

- Capacidade para satisfazer as necessidades
das mais variadas areas.

Cofinanciado por:
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FRICON ofrece al mercado:
« Productos de alta calidad;
» Acabados de primera;
« Bajo consumo de energia;
+ Soluciones profesionales con la tecnologia

mas avanzada;

» Capacidad para satisfacer un amplio y diverso

abanico de necesidades.
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de Desenvolvimento Regional

FRICON offre au marché:

« Produits de haute qualité;

= Excellente finition;

» Basse consommation d’énergie;

« Solutions professionnelles de haute
technologie;

« Capacité de répondre aux besoins des plus
divers secteurs.

PME lider exceléncia'1s

Solucoes para todos os segmentos
Soluciones para todos los segmentos
Des solutions pour tous les segments
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Bebidas
Bebidas
Boissons

Wine Cellar
Neveras para Vinos
Cave avin

Supermercados
Supermercados
Supermarchés

Gelados e Congelados
Helados y Alimentos Congelados
Glaces et Congelés

Mobile e Eutéticos
Moviles y Eutécticos
Mobile et Eutectiques

Domésticos
Hogares
Domestiques

Produtos Personalizados
Productos Personalizados
Produits Personnalisés

Sistema de Refrigeracao para Ecommerce
Sistema de Refrigeracion para el Comercio Electrénico
Systéme de Réfrigération pour le E-commerce
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VERTICAIS DE REFRIGERACAO
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VERTICALES DE REFRIGERACION - COMPTOIR DE REFRIGERATION

Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada - Grand espace d’exposition

Elevada drea de exposicao - venda por impulso
Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

Zona de exposicion elevada — ventas por impulso
Iluminacion LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Grand espace d’exposition — achat impulsif
Illumination en LED, permet un plus grand impact
visuel des produits stimulant ainsi le processus d’achat

Conectar - Conectar - Allumer

Facil, econdmica e rapida instalacao no ponto de venda
Possibilita alteracéo e otimizacao do layout no ponto
de venda

Facil, econémico y de rapida instalacion en el punto
de venta

Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Installation facile, économique et rapide sur le point
de vente

Permet la personnalisation, la modification et
l'optimisation de la mise en page sur le point de vente

Baixo consumo - Bajo consumo - Basse
consommation

- Consumos otimizados e elevado desempenho
« Consumo optimizado y alto rendimiento
- Consommations optimisées et haute performance

o
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Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas refrigerante respetuoso con el medio
ambiente - Gaz Frigorigéne Ecologique

« Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante

com baixo impacto ambiental

« Soluciones respetuosas con el medio ambiente, puesto
que utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

« Solutions écologiques a travers l'utilisation de gaz
frigorigene a impact environnemental réduit

Customizagao - Personalizacion -
Personnalisation

- Elevado indice de customizagao do equipamento
= Alto grado de personalizacion de los equipos
- Taux élevé de personnalisation de 'équipement

VD /VDTT

INFORMACAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicao
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Porta

Temperatura de
Funcionamento

(*) Valores em outras tensdes / frequéncias sob consulta

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta
Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

VD 198 A4

INFORMATION
GENERALE

Longueur Ext.
Hauteur Extérieure
Profondeur Ext.
Capacité Brute
Capacité Liquide
Espace d’Exposition
Gaz Frigorigéne
Classe Climatique
Tension / Fréquence®
Type de Porte

Température de
Fonctionnement

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

o

VD198

605 mm

1935 mm

620 mm

4192

3502

0,8 m?

R 600a

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto8°C

VDTT

VD 198 A4

670 mm

1970 mm

685 mm

3902

2658

0,73 m?

R 600a

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto8°C

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteracdes técnicas, nao pode ser usado como referéncia contratual.
Na Fricon estamos comprometidos com a otimizagao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacto con un

comercial de Fricon.

VDTT

520 mm

1975 mm

650 mm

1392 (+)+1312(-)
1250 (+)+1172(-)
0,51 m?

R 290

Cl. 3(25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto8°C
-24°Cto -18°C

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.
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MOSTRADOR DE REFRIGERACION - COMPTOIR DE REFRIGERATION

COUNTER TOP DE REFRIGERACAQ co=

CT96
CT
INFORMAGAO INFORMACION INFORMATION
GERAL GENERAL GENERALE
Comprimento Ext.  Anchura Exterior Longueur Ext.
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure
Profundidade Ext. ~ Profundidad Exterior ~ Profondeur Ext.
Capacidade Bruta ~ Capacidad Bruta Capacité Brute
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide
Areade Exposicao  Area de Exposicion Espace d’Exposition
Gas Refrigerante  Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique
Tensao / Frequéncia* Tension / Frecuencia® — Tension / Fréquence™
Tipo de Porta Tipo de Puerta Type de Porte
Temperatura de Temperatura de Température de
Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement
(*) Valores em outras tensdes / frequéncia:
Valores en otras f d ibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / frequences sur demande

ck
CT58

550 mm

574 mm

610 mm

82¢

658

0,16 m?

R 600a

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto8°C

8 f

CT83

460 mm

830 mm

507 mm

678

540

0,18 m?

R 290

Cl. 3(25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto 8°C

!ste catllop é mrarlenle nhmalwu ema sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

CT58

CT9%6

610 mm

960 mm

555 mm

18782

114¢

0,36 m?

R 600a

Cl. 3(25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto 8°C

CT 100

530mm

1000 mm

430 mm

798

658

0,35 m?

R600a

Cl. 3(30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

Verre

0°Cto8°C

a0 dos nossas produtes, em casa de diivida em relagio aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Frican.
Eﬂ :atlhp es numﬁqurmahvoy esta suphp amodificaciones técnicas, no pudiende utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos. on la de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un

Lg

comercial de Fricon.
Ce catalogue est purement infarmatif et peut &tre soumis & des modifications techniques. Il ne peutdou: pas ¢ étre utmse en tant que référence contractuelle.
Chez Fricom nous nous engageans envers loptimisation de nos produits. En cas de doute cancernant les

notre site Internet ou le responsable Fricon.

THB

INFORMAGAO INFORMACION INFORMATION
GERAL GENERAL GENERALE
Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext.
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext.
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique
Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence®
Tipo de Porta Tipo de Puerta Type de Porte
Temperatura de Temperatura de Température de
Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement

(*) Valores em outras tensdes / frequénciqs sob consulta .
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud
Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

THB 305

THB 305

1000 mm

920 mm

630 mm

2932

293¢

R 600a

Cl. 3(25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Blind

Blend

Roulette

0°Cto 8°C

Este catalogo é puramente informativo e esté sujeito a alteracdes técnicas, nao pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de divida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y estd sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacto con un

comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.
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WINE CELLAR

(N

Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -
Elevada area de exposicao — venda por impulso

Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

Zona de exposicion elevada — ventas por impulso
Iluminacidn LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Conectar - Conectar -

« Facil, econdmica e rapida instalacdo no ponto de venda
« Possibilita alteracao e otimizacao do layout no ponto
de venda

« Facil, econémico y de rapida instalacion en el punto
de venta

« Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Controlos Touch - Contrales Tactiles -

- Facil de usar e controlar o equipamento
« Equipo facil de usar y controlar

4+
+t

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

- Elevados desempenhos em conservacao de produtos
eiluminacao LED

« Alto rendimiento en la conservacion de productos e
iluminacion LED

Otimizacao logistica - Optimizacion logistica -

Design desenvolvido para a otimizacao do espaco em loja
Elevado volume liquido e exposicao de produto
Otimizagao e customizacao de layout interior através de
acessorios exclusivos

Disefo desarrollado para optimizar el espacio en la tienda
Alto volumen neto y exposicion del producto
Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior
mediante accesorios

Acabamentos de elevada qualidade - Acabacdos
de alta calidad - M

= Detalhes e prateleira de alta qualidade
» Detalles y estante de alta calidad

VWD

INFORMACAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Porta

Temperaturade
Funcionamento

(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta
Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

VWD 108

625 mm

1326 mm

666 mm

2998

2028

0,56 m?

R 600a

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro

Cristal

8°Cto 18°C

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un

comercial de Fricon.
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SMR CLASSIC

Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -

Elevada area de exposicao — venda por impulso

M e et

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

- Elevados desempenhos em conservacao de produtos

SMR 220 CL

Opcao tampa basculante
paral70e 220

Opcion de cubierta basculante
paral70y 220

o

&l

- Iluminagéo em LED, potencia impacto visual dos eiluminacao LED - X
produtos estimulando o processo de compra - Alto rendimiento en la conservacion de productos e INFORMACAO INFORMACION Automatic Variable Speed
« Zona de exposicion elevada — ventas por impulso iluminacion LED %
« Iluminacion LED: potencia el impacto visual de los GERAL GENERAL Defrost (AD) Compressors (ADVS/VCC)
productos y estimula el proceso de compra
Comprimento Ext. Anchura Exterior 2200 mm 2200 mm
Altura Exterior Altura Exterior 975 mm 975 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior 850 mm 850 mm
Conectar - Conectar - Otimizacao logistica - Optimizacion logistica - Capacidade Bruta Capacidad Bruta 86310 86320
. FéCiLg?OﬂéfPicae rapida iﬂStalaf;?i?jn(l) ponto de venda Capacidade Liquida Capacidad Neta 7258 7258
« Possibilita alteracao e otimizacao do layout no ponto « Design desenvolvido para a otimizacio do espaco em loja . . . L,
de venda . Ele_:vag_do volume liquigo e~exposigéogd.e pro_duriog ‘ ) Area de Exposicao Area de Exposicion 1,29 m? 1,29 m?
- Facil, econémico y de rapida instalacion en el punto + Otimizacdo e customizagao de layout interior através de Gas Refrigerante Gas Refrigerante R 290 R 290
de venta acessorios exclusivos o o 5 0 5 o
- Permite la personalizacion, cambio y optimizacion « Disefio desarrollado para optimizar el espacio en la tienda Classe Climatica Clase Climatica CL. 3 (30°C/55% HR) CL 3 (30°C/55% HR)
del disefio en el punto de venta « Alto volumen neto y exposicion del producto Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz
« Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior . .
mediante accesorios Tipo de Tampa Tipo de Puerta Correr ou Basculante Correr ou Basculante
Corredera o Abatible Corredera o Abatible
Gas Refrigerante Amigo do Ambiente - Temperatura de Temperatura de
Gas refrigerante respetuoso,con el medio Funcionamento Funcionamiento —-24°C to -16°C -24°C to -16°C

ambiente -
Q « Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante

com baixo impacto ambiental

+ Solucianes respetuosas con el medio ambiente, puesta
que utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

(**) Modelo disponivel em versao de Refrigeracao
Modelo disponible en version Refrigeracion

SMR 220 CL

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.



SMR 170 CL

INFORMACAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicao
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia*
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia*
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

B

Automatic
Defrost (AD)

1700 mm

975 mm

850 mm

6532

6022

0,96 m?

R 290

Cl. 3 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Correr ou Basculante
Corredera o Abatible

-24°C to -16°C

SMR 170 CL

«x

Variable Speed
Compressors (ADVS/VCC)

1700 mm

975 mm

850 mm

6532

6022

0,96 m?

R 290

Cl. 3 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Correr ou Basculante
Corredera o Abatible

-24°Cto-16°C

Combinagdes possiveis
Combinaciones posibles

SMR 190 CL

INFORMACAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia*
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

ISOLADA (OU INDIVIDUAL)
AISLADA (O INDIVIDUAL)

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

ZZI——=

SMR 190 CL
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i

Automatic
Defrost (AD)

1940 mm

885 mm

850 mm

6892

61982

1,02 m?

R 290

Cl. 3 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Correr

Corredera

-24°Cto-16°C

ILHA
ISLA

{h

Variable Speed
Compressors (ADVS/VCC)

1940 mm

885 mm

850 mm

6892

61982

1,02 m?

R 290

Cl. 3 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Correr

Corredera

-24°C to -16°C

(*) Valares em outras tensdes / frequéncias soh cansulta

(*) Valares em outras tensées / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicituct

Este catdlogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

Na Frican estamos comprometidas com a atimizagao dos nassos produtos, em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.
Este catdlago es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse camo referencia contractual. Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a madificaciones técnicas, no:pudiendo utilizarse coma referencia contractual.

En Fricon estamas comprometidos con la eptimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un En: Fricon estamos comprametidas con la eptimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto coniun
camercial de Fricon comercial de Frican.

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteracdes técnicas, nda pode ser usado coma referéncia contratual.
Na Fricon estamos comprometidos com a otimizagao dos nasses produtos, em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.
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SMR SLB

Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -

Elevada area de exposicao — venda por impulso
Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

Zona de exposicion elevada — ventas por impulso
Iluminacidn LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Conectar - Conectar -

Facil, econdmica e rapida instalacdo no ponto de venda
Possibilita alteracéo e otimizacao do layout no ponto
de venda

Facil, econdmico y de rapida instalacion en el punto
de venta

Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas refrigerante respetuoso con el medio

ambiente -
Q + Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante

com baixo impacto ambiental

+ Solucianes respetuosas con el medio ambiente, puesta
que utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

r

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

- Elevados desempenhos em conservacao de produtos
eiluminacao LED

« Alto rendimiento en la conservacion de productos e
iluminacion LED

Otimizacao logistica - Optimizacion logistica -

Design desenvolvido para a otimizacao do espaco em loja
Elevado volume liquido e exposicao de produto
Otimizagao e customizacao de layout interior através de
acessorios exclusivos

Disefio desarrollado para optimizar el espacio en la tienda
Alto volumen neto y exposicion del producto
Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior
mediante accesorios

SMR 250 SLB

INFORMAGAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

Automatic
Defrost (AD)

2500 mm

840 mm

885 mm

983¢

6778

1,5 m?

R 290

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Correr ou Basculante
Corredera o Abatible

-24°Cto-16°C

Variable Speed
Compressors (ADVS/VCC)

2500 mm

840 mm

885 mm

9832

67718

1,5 m?

R 290

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Correr ou Basculante
Corredera o Abatible

-24°Cto-16°C

(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.
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SMR 170 SLB @ ﬂ
INFORMA(;T\O INFORMACION INFORMATION Automatic Variable Speed SMR 194 SLB L
GERAL GENERAL GENERALE Defrost (AD) Compressors (ADVS/VCC)
Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 1700 mm 1700 mm
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 840 mm 840 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 885 mm 885 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 61582 61582
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 41120 41120
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition 0,97 m? 0,97 m?
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne R 290 R 290
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique Cl. 3 (25°C/60% HR) Cl. 3 (25°C/60% HR)
Tensao / Frequéncia* Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz
Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Correr ou Basculante Correr ou Basculante = =
Corredéra 0 Abatlble Corred?ra 0 Abatlble ggmﬁiﬂiﬁ%f£°§§é¥§f§s g g
Couvercle glissant Couvercle glissant Combinaisons possibles = =
Temperatura de Temperatura de Température de ISOLADA (OU INDIVIDUAL) EM LINHA EM BLOCO ILHA
Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement -24°Cto-16°C -24°Cto-16°C AIISSCI)'fE'D é)(l?IINN[?IIVVIIDDUUE%) E“ Hg Eé E’g,\? E?gg £ ITSLLEA
SMR 220 SLB @ ﬂ SMR 194 SLB @ ﬂ
INFORMACAO INFORMACION INFORMATION Automatic Variable Speed INFORMACAO INFORMACION INFORMATION Automatic Variable Speed
GERAL GENERAL GENERALE Defrost (AD) Compressors (ADVS/VCC) GERAL GENERAL GENERALE Defrost (AD) Compressors (ADVS/VCC)
Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 2200 mm 2200 mm Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 1970 mm 1970 mm
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 840 mm 840 mm Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 830 mm 830 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 885 mm 885 mm Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 865 mm 865 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 8458 84518 Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 6502 6502
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 57710 5778 Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 4528 4528
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition 1,3 m? 1,3 m? Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition 1,19 m2 1,19 m?
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigene R 290 R 290 Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne R 290 R 290
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique Cl. 3 (25°C/60% HR) Cl. 3 (25°C/60% HR) Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique Cl. 3 (25°C/60% HR) Cl. 3(25°C/60% HR)
Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz
Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Correr ou Basculante Correr ou Basculante Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Correr Correr
Corredera o Abatible Corredera o Abatible Corredera Corredera
Couvercle glissant Couvercle glissant Couvercle glissant Couvercle glissant
Temperatura de Temperatura de Température de Temperatura de Temperatura de Température de
Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement -24°Cto-16°C -24°Cto -16°C Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement —-24°C to -16°C -24°C to -16°C

SMR 220 SLB

(*) Valares em autras tensdes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud
Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

(*) Valores em outras tensées / frequénci‘qs sob.consulta ) o
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud
Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeita a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a atimizagao dos nassos produtos, em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catdlago es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse camo referencia contractual.

En Fricon 108 p idos.con la optimizacién de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement inlormatif et peut &tre soumis a des modifications techniques, Il ne peut donc pas éire uiilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricom naus naus engageons envers foptimisation de nos produits. En cas de daute concernant les données techaigues, cansultez netre site Internet ou le responsable Fricon.

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizagao dos nossos produtos, em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte 0 nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.




SMR DA

Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -

- Elevada area de exposicao - venda por impulso
« Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

+ Zona de exposicion elevada — ventas por impulso
+ Iluminacion LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Conectar - Conectar -

« Facil, econdmica e rapida instalacdo no ponto de venda

« Possibilita alteracao e otimizacao do layout no ponto
de venda

« Facil, econémico y de rapida instalacion en el punto
de venta

« Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas refrigerante respetuoso con el medio

ambiente -
Q « Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante

com baixo impacto ambiental

+ Solucianes respetuosas conel medio ambiente, puesta
que utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

- Elevados desempenhos em conservacao de produtos
eiluminacao LED

« Alto rendimiento en la conservacion de productos e
iluminacion LED

Otimizacao logistica - Optimizacion logistica -

= Design desenvolvido para a otimizacao do espaco em loja

- Elevado volume liquido e exposicao de produto

- Otimizacao e customizacao de layout interior através de
acessorios exclusivos

« Disefo desarrollado para optimizar el espacio en la tienda

« Alto volumen neto y exposicion del producto

« Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior
mediante accesorios

SMR 220 DA

£
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Prateleiras regulaveis e precario Puxador ergonémico Novo bumper

Estantes ajustables y precios Tirador ergonémico Nueva banda parachoques

Combinagd ivei = = =
Combinagiones posibles Z =z

ISOLADA (OU INDIVIDUAL) EM LINHA

AISLADA (O INDIVIDUAL) EN LINEA
SMR 220 DA

B &«

INFORMACAO INFORMACION Automatic Variable Capacity
GERAL GENERAL Defrost (AD) Compressors (ADVS/VCC)
Comprimento Ext. Anchura Exterior 2200 mm 2200 mm
Altura Exterior Altura Exterior 840 mm 840 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior 1015 mm 1015 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta 93410 93420
Capacidade Liquida Capacidad Neta 8338 8338
Area de Exposicio Area de Exposicion 1,51 m? 1,51 m?
Gas Refrigerante Gas Refrigerante R 290 R 290

Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro, Curva

Cristal, Curva

-24°Cto-16°C

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro, Curva

Cristal, Curva

-24°C to -16°C

(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.
Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un

comercial de Fricon.



LSMR 165

LSMRC 200

Comiraes posiet, ZZ ZzzZ Combirages posses, Z
Combinaisons possibles Combinaisons possibles
ISOLADA (OU INDIVIDUAL) EM LINHA EM BLOCO ISOLADA (OU INDIVIDUAL) EM LINHA EM BLOCO
AISLADA (O INDIVIDUAL) EN LINEA EN BLOQUE AISLADA (O INDIVIDUAL) EN LINEA EN BLOQUE
ISOLE (OU INDIVIDUEL) EN LIGNE EN BLOC ISOLE (OU INDIVIDUEL) EN LIGNE EN BLOC
MD AD MD AD
LSMR € & LSMRE ada add
INFORMACAO INFORMACION INFORMATION LSMR 165 LSMR 200 INFORMACAO INFORMACION INFORMATION LSMRC 165 LSMRC 200
GERAL GENERAL GENERALE Manual Defrost (MD)  Manual Defrost (MD) GERAL GENERAL GENERALE Manual (MD) + (AD)*  Manual (MD) + (AD)*
Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 1650 mm 2000 mm Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 1650 mm 2000 mm
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 900mm 896 mm Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 860 mm 860 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 770 mm 700 mm Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 700 mm 700 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 556 £ 6842 Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 5498 6848
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 488¢ 5562 Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 4658 5562
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition 0,73 m? 0,81 m? Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition 0,65 m? 0,81 m?
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigene R 290 R 290 Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne R 290 R 290

Classe Climatica

Clase Climatica

Classe Climatique

Cl. 3 (25°C/60% HR)

CL. 3 (25°C/60% HR)

Classe Climatica

Clase Climatica

Classe Climatique

Cl. 3 (25°C/60% HR)

CL. 3 (25°C/60% HR)

Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia* Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia* Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz

Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Vidro, Plana Vidro, Plana Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Vidro, Curva Vidro, Curva
Cristal, Plana Cristal, Plana Cristal, Curva Cristal, Curva
Verre, Plat Verre, Plat Verre, Courbé Verre, Courbé

Temperatura de Temperatura de Température de Temperatura de Temperatura de Température de

Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement -24°Cto-16°C -24°Cto -16°C Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement —-24°C to -16°C -24°C to -16°C

(*) Valares em outras tensdes / frequéncias sab cansulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponihles previa solicitud
Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

(%) Disponivel em Automatic Defrost - Disponible en Automatic Defrost - Disponible en Dégivrage Automatique
(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

Na Frican estames comprometidos com a atimizagao dos nossas pradutes, em caso de-diivida em relagio aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Frican.
Esh,hcatllqgo es pulanente informativo y esté sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

LSMR

Este catalogo é puramente informativo e estd sujeito a alteragdes técnicas, nao pode ser usado como referéncia contratual.
Na Fricon estamos comprometidos com a otimizac&o dos nossos produtos, em caso de divida em relacéo aos dados técnicos, consulte 0 nosso website ou o gestor Fricon.

idos con la op ion de nuestros productos. En-caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pdngase en contacto con un Este catalogo es puramente informativo y estd sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
wmeru:l de annn En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacto con un
i infarmatifi et peu’l &ire soumis & des madifications techniques. It ne peut done pas ¢ éie utulse en tant que re référence contractuelle. comercial de Fricon.
I:hq.z F\mmmw envers [ de nos: produits. En cas de doute cancernant les ds q ez notre site Internet ou le responsable Fricon. Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.
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Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -

- Elevada area de exposicao - venda por impulso
« Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

+ Zonade e;posicidn elevada — ventas por impulso
« Iluminacion LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Conectar - Conectar -

« Fécil, econdmica e rapida instalacao no ponto de venda
« Possibilita alteracao e otimizacao do layout no ponto
de venda

« Facil, econdmico y de rapida instalacion en el punto
de venta

« Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

- Elevados desempenhos em conservacao de produtos

eiluminacao LED

« Alto rendimiento en la conservacion de productos e

iluminacion LED

Otimizacao logistica - Optimizacion logistica -

= Design desenvolvido para a otimizacao do espaco em loja
- Elevado volume liquido e exposicao de produto
- Otimizacao e customizacao de layout interior através de

acessorios exclusivos

+ Disefio desarrollado para optimizar el espacio en la tienda
= Alto volumen neto y exposicion del producto
« Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior

mediante accesorios

CLS

Solucao para Grande Exposicao de

Produtos, um verdadeiro Intensificador

de Vendas para o seu PDV

Solucion para la gran exposicion de
productos, un verdadero potenciador

de ventas para su punto de venta

Solution pour grande surface d'exposition
de produits, un véritable outil d'amélioration
fes ventes sur votre point de vente

Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas refrigerante respetuoso con el medio
ambiente -
= Soluces amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante
com baixo impacto ambiental

« Soluciones respetuosas con el medio ambiente, puesto
que utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

(LY




Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -

« Elevada area de exposicao - venda por impulso
« Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

+ Zona de exposicion elevada — ventas por impulso
+ Iluminacion LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Conectar - Conectar -

« Facil, econdmica e rapida instalacdo no ponto de venda
« Possibilita alteracao e otimizacao do layout no ponto
de venda

« Facil, econémico y de rapida instalacion en el punto
de venta

« Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas ecologico *

Q « Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas
refrigerante com baixo impacto ambiental
» Soluciones respetuosas con el medio ambiente
utilizando gas refrigerante de bajo impacto ambiental

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

- Elevados desempenhos em conservagao de produtos
eiluminacao LED

+ Altas prestaciones en la conservacion de productos e
iluminacion LED

Otimizacao logistica - Optimizacion logistica -

= Design desenvolvido para a otimizacao do espaco em loja

- Elevado volume liquido e exposicao de produto

- Otimizacao e customizacao de layout interior através de
acessorios exclusivos

« Diseno desarrollado para optimizar el espacio en la tienda

« Alto volumen neto y exposicion del producto

« Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior
mediante accesorios

I0T Ready - IOT Ready -
« Solugao pronta e preparada para a tecnologia
« Solucion listay preparada para la tecnologia

Fes 1T R )
e

— e B

. Elevada area de exposicao — com uma

solugao Plug-in
Gran area de exposicion —en una

solucion Plug-in

. Puxador eletronico com sensores de

aviso: sonoro e luminoso
Mango electronico con sensores de

advertencia: audible y luminoso

. Vidro Triplo

Vidrio triple

4. Menor Manutencao — Otimizacao da
Area técnica — Facilidade de Limpeza
(Vidros e Interior) / Condensador de
baixa manutencao e Ultima geragao
aplicada no interior do equipamento

Mantenimiento menor - Optimizacion

del area técnica - Facilidad de limpieza
(Vidrio e Interior) / Condensador de bajo

mantenimiento y de Ultima generacion

aplicado en el interior del equipo

5.

7.

Tampas “Pushback”
Cubiertas “Pushback”

. Dupla Iluminacao em LED

Doble iluminacién LED

Aramado Amovivel e Configuravel
Espaldera desmontable y configurable

. Bi-Temperatura

Bi-temperatura

. Ventilador IQ

1Q-Ventilator

10. Gas Refrigerante R290 GWP=3 / ODP=0

Gas refrigerante R290 GWP=3 / ODP=0

11.Design de ponta

Disefio de alta gama

12.Interior/Cuba Plastica — reducao

de gelo abaixo no nivel da calha
Interior/ Cubeta de plastico —
reduccion de hielo por debajo del
nivel de la canaleta
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WD 250

INFORMAGAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

€

WD 250

2510 mm

2285 mm

900 mm

26632

16352

2,91 m?

R290

Cl. 3 (25°C/60% HR)
380/400V - 50Hz
Vidro

Cristal

-24°Cto-16°C

Combinagdes possiveis
Combinaciones posibles

Z

ISOLADA (OU INDIVIDUAL)
AISLADA (O INDIVIDUAL)

EM LINHA
EN LINEA

EM BLOCO
EN BLOQUE

(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Friconledstamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacto con un
comercial de Fricon.

31




COMBI (UPD+SMR)

Elevada area de exposicao - Zona de
exposicion elevada -

Elevada area de exposicao — venda por impulso
Iluminagao em LED, potencia impacto visual dos
produtos estimulando o processo de compra

Zona de exposicion elevada — ventas por impulso
Iluminacidn LED: potencia el impacto visual de los
productos y estimula el proceso de compra

Conectar - Conectar -

Facil, econdmica e rapida instalacdo no ponto de venda
Possibilita alteracéo e otimizacao do layout no ponto
de venda

Facil, econémico y de rapida instalacion en el punto
de venta

Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas refrigerante respetuoso con el medio

D

ambiente -

Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante
com baixo impacto ambiental

Solucianes respetuosas con el medio ambiente, puesta
que utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

Elevados desempenhos em conservagao de produtos
eiluminacao LED

Alto rendimiento en la conservacion de productos e
iluminacion LED

Otimizacao logistica - Optimizacion logistica -

Design desenvolvido para a otimizacao do espaco em loja
Elevado volume liquido e exposicao de produto
Otimizagao e customizacao de layout interior através de
acessorios exclusivos

Disefio desarrollado para optimizar el espacio en la tienda
Alto volumen neto y exposicion del producto
Optimizacion y personalizacion de la distribucion interior
mediante accesorios

Combinagdes possiveis
Combinaciones posibles

COMBI

INFORMAGAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

ISOLADA (OU INDIVIDUAL) EM LINHA
AISLADA (O INDIVIDUAL) EN LINEA
INFORMACION

GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

COMBI 250 SLB

W
NN

EMBLOCO ILHA
EN BLOQUE ISLA

il 4

COMBI 220 SLB ECO COMBI 250 SLB ECO

(UPD 220 SLB ECO + (UPD 250 SLB ECO +
SMR 220 SLB) SMR 250 SLB)
2200 mm 2500 mm

2165 mm 2165 mm

983 mm 983 mm

7682 +84520 8782 +983¢
4150 +5772 5540+ 6778
1m2+1,30m? 1,11 m?+ 1,50 m?

Consulte por favor catdlogo SMR SLB
Consulte el catdlogo de SMR SLB

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un

comercial de Fricon.
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Conectar - Conectar - Allumer

« Fécil, econdmica e rapida instalagao no ponto de venda
« Possibilita alteracao e otimizacao do layout no ponto
de venda

Facil, econdmico y de rapida instalacion en el punto
de venta

Permite la personalizacion, cambio y optimizacion
del disefio en el punto de venta

» Installation facile, économique et rapide sur le point
de vente

« Permet la personnalisation, la modification et
l'optimisation de la mise en page sur le point de vente

Gas Refrigerante Amigo do Ambiente -
Gas refrigerante respetuoso con el medio ambiente <\r|.'>
- Gaz Frigorigéne Ecologique o~
= Solucdes amigas do ambiente, utilizando gas refrigerante q
com baixo impacto ambiental o‘-ro

« Soluciones respetuosas con el medio ambiente, puesto que
utilizan gas refrigerante de bajo impacto ambiental

» Solutions écologiques a travers l'utilisation de gaz frigorigene
aimpact environnemental réduit

Baixo consumo - Bajo consumo - Basse
consommation

« Consumos otimizados e elevado desempenho
« Consumo optimizado y alto rendimiento
« Consammations aptimisées et haute perfarmance

CE

Elevado desempenho - Alto rendimiento -

Haute performance

- Elevados desempenhos em conservacao de produtos

eiluminacao LED

= Alto rendimiento en la conservacion de productos e

iluminacion LED

« Hautes performances en termes de conservation de
produits et illumination LED

Customizagao - Personalizacion - Personnalisation
« Elevado indice de customizagao do equipamento
« Alto grado de personalizacion de los equipos
- Taux élevé de personnalisation de l'équipement

HCE G

INFORMAGAOQ
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicao
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia*
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

HCE G

INFORMACAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicao
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climéatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

(*) Valores em outras

} frequéncias.sab- \

of

INFORMATION
GENERALE

Longueur Ext.
Hauteur Extérieure
Profondeur Ext.
Capacité Brute
Capacité Liquide
Espace d’Exposition
Gaz Frigorigene
Classe Climatique
Tension / Fréquence
Type de Porte

*

Température de
Fonctionnement

INFORMATION
GENERALE

Longueur Ext.
Hauteur Extérieure
Profondeur Ext.
Capacité Brute
Capacité Liquide
Espace d’Exposition
Gaz Frigorigéne
Classe Climatique
Tension / Fréquence
Type de Porte

*

Température de
Fonctionnement

Valores en ofras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

{H

HCE 170G

590 mm

910 mm

680 mm

1578

9620

0,18 m?

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

&4l

HCE 305G

1045 mm

910 mm

680 mm

32520

25382

0,44 m?

R290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
2207240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

. '

HCE 305G

i

HCE 220G

741 mm

910 mm

680 mm

2032

1470

0,30 m?

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

B

HCE 420G

1310 mm

910 mm

680 mm

40220

3372

0,57 m?

R290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
2207240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

WB

HCE 520G

1545 mm

910 mm

680 mm

49410

4168

0,69m?

R290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

Na Fricon estamos compraometidos com a otimizagdo dos nossos produtes, em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte o nosse website ou o gestor Fricon.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeta a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnices, visite nuestra pagina web o péngase en contacte con un

comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut done pas étre utilisé en tant que référence contractuelle:

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les. données technigues; consultez nofre site Internet ou le responsable Fricom:
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HCE GI

INFORMACAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicao
Gas Refrigerante
Classe Climatica

Tensao / Frequéncia®

Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

(*) Valares em outras tensdes / frequéncias sab cansulta

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta
Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climéatica

Tension / Frecuencia®

Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

INFORMATION
GENERALE

Longueur Ext.
Hauteur Extérieure
Profondeur Ext.
Capacité Brute
Capacité Liquide
Espace d’Exposition
Gaz Frigorigéne
Classe Climatique
Tension / Fréquence
Type de Porte

Température de
Fonctionnement

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catalogo é puramente mfmmall.m e esta sujeito a alteragdes técnicas, nao pode ser usado coma referéncia contratual.

Na Frican

*

HCE 305 GI

HCE 170 GI

590 mm

950mm

675 mm

1382

1052

0,21 m?

R290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
2207240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

Chave incluida / Cestos Inclinados incluidos /
Cestos horizontais — opcional

Llave incluida / Cestas inclinadas incluidas /
Cestas horizontales — opcionales

Clé inclue / Paniers inclinés inclus /

Paniers horizontaux — optionnels

(L

HCE 220 GI

745mm

950mm

675mm

1982

152¢

0,28 m?

R290

Cl. 4 (30°C/55%HR)
2207240V - 50Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

coma
Este catdlogo es puul\enﬁs mfurmatlvo y esta.su;edo a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
n Fric c

comercial de Fricon.

C“Ql:malpgue est purement informatif et peut &tre soumis & des modifications techniques, Il ne peut donc pas étne uiilisé en tant que référence contractuelle.
Chez Fricon naus: naus engageons envers loptimisation de nos produits. En cas de daute corcernant les données technigues, cansultez notre site Internet ou le responsable Fricon.

on la

Ll

HCE 305 GI

1045 mm

950 mm

675 mm

32720

25320

0,44 m?

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50 Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto -16°C

dos nossos pndmos em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

de nuestros productos. En caso de duda sobre los dates técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un

HCE GI

INFORMACGAOQ
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicao
Gas Refrigerante
Classe Climatica

Tensao / Frequéncia®

Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta
Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica

Tension / Frecuencia®

Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

(*) Valores em outras tensdes / frequéncias sob consulta

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

INFORMATION
GENERALE

Longueur Ext.
Hauteur Extérieure
Profondeur Ext.
Capacité Brute
Capacité Liquide
Espace d’Exposition
Gaz Frigorigéne
Classe Climatique
Tension / Fréquence*
Type de Porte

Température de
Fonctionnement

(i

HCE 420 GI

1310 mm

950 mm

675 mm

425¢

3372

0,57 m?

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50 Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto-16°C

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual. . .
Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de divida em relagdo aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacto con un

comercial de Fricon.

e

HCE 520 GI

i

HCE 520 GI

1545 mm

950 mm

675 mm

5158

41682

0,69 m?

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50 Hz
Vidro, Plana
Cristal, Plana
Verre, Plat

-24°Cto -16°C

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.

39



.

HCE305S

HCE 305 FG

HCE S HCE FG
cf X h X h
INFORMACAO INFORMACION INFORMATION HCE305S HCE420S HCE520S INFORMACAO INFORMACION GENERAL INFORMATION HCE 170 FG HCE 305 FG
GERAL GENERAL GENERALE GERAL GENERALE
Anchura Exterior

Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 1045 mm 1310 mm 1545 mm Comprimento Ext. Altura Exterior Longueur Ext. 590 mm 1045 mm
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 910 mm 910 mm 910 mm Altura Exterior Profundidad Exterior Hauteur Extérieure 910 mm 910 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 680 mm 680 mm 680 mm Profundidade Ext. Capacidad Bruta Profondeur Ext. 680 mm 680 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 3258 4022 4940 Capacidade Bruta Capacidad Neta Capacité Brute 1578 3258
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 253¢ 3378 4162 Capacidade Liquida Area de Exposicion Capacité Liquide 962 2538
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition - - — Area de Exposicao Gas Refrigerante Espace d’Exposition 0,22 m? 0,41 m?
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne R290 R290 R290 Gas Refrigerante Clase Climatica Gaz Frigorigene R290 R290
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique Cl. 4 (30°C/55% HR) Cl. 4 (30°C/55% HR) Cl. 4 (30°C/55% HR) Classe Climatica Tension / Frecuencia* Classe Climatique Cl. 4 (30°C/55% HR) Cl. 4 (30°C/55% HR)
Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz Tensao / Frequéncia® Tipo de Puerta Tension / Fréquence* 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz
Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Opaca Opaca Opaca Tipo de Tampa Type de Porte Vidro, Plana Vidro,

Ciega Ciega Ciega Cristal, Plana Cristal

Roulette Roulette Roulette Temperatura de Verre, Plat Verre
Temperatura de Temperatura de Température de Temperatura de Funcionamiento Température de
Funcionamento Funcionamiento Fonctionnement -24°Cto-16°C -24°Cto-16°C -24°Cto-16°C Funcionamento Fonctionnement -24°Cto-16°C -24°Cto-16°C

(*) Valores em outras tensdes / frequéncias sob consulta
Valares en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud
Valeurs paur d’autres tensions / fréquences sur demande

(*) Valores em outras tensdes / frequénciqs sob consulta .
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud
Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catélogo é pt inf e esté sujeito a alteragdes técnicas, nao pode ser usado como: rahlhtncumnnl Este catalogo é puramente informativo e esté sujeito a alteracdes técnicas, nao pode ser usado como referéncia contratual.
Na an- idos com a izagdo dos nossos p-minos omcnodaduwh em relacao aos dados. lte 0 nosso website ou o gestor Fricon. Na Fricon estamos comprometidos com a otlmlzaqao dos nossos produtos em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte 0 nosso website ou o gestor Fricon.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modific nep o utilizarse coma referencia contractual. Este catalogo es puramente informativo y estd sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
En Fricon estamos mmﬁsm la optimizacion de nyestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacta con un En Frlconltzstamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pdngase en contacto con un
comercial de comercial de Fricon.
l;qmg Qﬂ“lm informatit et peut &ire soumis & des modifications tgd'nqmq 1ine peut m pas.me u?:ltlse en tant que référence contractuelle. Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.
hez Fricon nous nous engageans envers loptimisation de nos produits. En cas de doute consultez netie-site- Internet ou le responsable Fricon. Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.
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VERTICALIS DE CONSERVACAO
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INFORMA(}T\O INFORMACION VD 197 VD 199 VD 199 FV
GERAL GENERAL
Comprimento Ext. Anchura Exterior 675 mm 735 mm 735 mm
Altura Exterior Altura Exterior 1970 mm 1985 mm 1985 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior 700 mm 770 mm 770 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta 4228 539¢ 5392
Capacidade Liquida Capacidad Neta 3168 335 ¢ 3352
Area de Exposicao Area de Exposicion 0,72 m? 0,81 m? 0,84 m?
Gas Refrigerante Gas Refrigerante R 290 R 290 R 290

Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

Clase Climatica
Tension / Frecuencia*
Tipo de Puerta

Temperaturade
Funcionamiento

Cl. 4 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro,

Cristal

-24°C to -18°C

Cl. 3 (25°C/60%HR)
220/240V - 50Hz
Vidro,

Cristal

-24°Cto-18°C

Cl. 3 (25°C/60%HR)
220/240V - 50Hz
Vidro,

Cristal

-24°C to -18°C

ﬂ—-‘—"
- o #‘7
=T a—
— —
— L
VDTT
VD/CT
INFORMA(}T\O INFORMACION
GERAL GENERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta
Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia*
Tipo de Puerta

Temperaturade
Funcionamiento

CT83

&

VDTT

520 mm

1975 mm

650 mm
1392(+)+1312()
1250 (+)+1172()
0,51 m?

R 290

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro,

Cristal

0°Cto8°C
-24°C to-18°C

&l

CT58

550 mm

574 mm

610 mm

8210

658

0,16 m?

R 290

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro,

Cristal

-24°Cto-18°C

CT 58

&l

CcT83

460 mm

830 mm

507 mm

6712

5410

0,18 m?

R 290

Cl. 3 (25°C/60% HR)
220/240V - 50Hz
Vidro,

Cristal

-24°C to -18°C

(*) Valares em outras tensdes / frequéncias sob consulta
Valores en atras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

Na Frican estamos comprometidos com a atimizagdo dos nossos produtes, em casa de diivida em relagio aos dados técnicos, consulte o nosse website ou o gestor Frican.

Este catdlogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiende utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamas comprometidos. con la optimizacion de nuestros productos. En-caso de duda sobre los dates técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial
Ce

(*) Valores em outras tensdes / frequéncias.sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprametidos cam a otimizacdo dos nossos produtes, em caso de divida em relagao aos dados técnices, consulte a nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeta a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En.caso de duda sobre los datos técnices, visite nuestra pagina web o péngase en contacte conun
comercial de Fricon.

& g

, comsuliez 1

OVIVAYISNOD 3A dOL HIINNOD

43



1COS

[ 4

eutet

moviles v eutecticos

v
<
3

O

=




MPB 90
Motor elétrico opcional
Motor eléctrico opcional

\ ] / Ativacao de marca - Activacion de la marca - mn Customizagao - Personalizacion -
- - o) (-] . N . - .
« Promove o seu negocio G - Elevado indice de customizacao do equipamento
- ~ « Promueve su negocio m = Alto grado de personalizacion de los equipos
4 ' \
—, Visualmente atrativo - Visualmente atractivo - Sem recurso a energia - No precisa electricidad -
\d
[/
- Chamativo e potenciador de vendas ‘J’ « Autonomia para conservar os produtos
° « Esllamativo e impulsa las ventas « Autonomia para conservar los productos
) Nl <

Solucgao eutética - Solucion eutéctica -

« Permite venda ambulante
«+ Permite la venta ambulante

MOBILE

MB / MP

INFORMAGAO
GERAL

Comprimento Ext.
Altura Exterior
Profundidade Ext.
Capacidade Bruta
Capacidade Liquida
Area de Exposicio
Gas Refrigerante
Classe Climatica
Tensao / Frequéncia®
Tipo de Tampa

Temperatura de
Funcionamento

[

INFORMACION
GENERAL

Anchura Exterior
Altura Exterior
Profundidad Exterior
Capacidad Bruta
Capacidad Neta

Area de Exposicion
Gas Refrigerante
Clase Climatica
Tension / Frecuencia®
Tipo de Puerta

Temperatura de
Funcionamiento

=

MBB 125

Motor elétrico opcional
Motor eléctrico opcional
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MBB 125*

920 mm

1140 mm

2300 mm

1252

1108

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Blind

Blende

<-16°Cto 6.5h

4

MB 125" mobile box

680 mm

725 mm

970 mm

1252

1108

R 290

Cl. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Blind

Blende

<-16°C to 6.5h
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MPW 90*

900 mm

1180 mm

2300 mm

902

902

R 290

CL. 4 (30°C/55% HR)
220/240V - 50Hz
Blind

Blende

<-16°C to 6.5h

(1) Encomenda minima 50 unidades - Pedido minimo de 50 unidades -
(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizacao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.
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MB / MP m
INFORMACAO INFORMACION INFORMATION MPB 90" - pushy hike ~ MSC 106*-streetcart  MBC 106" - beach cart
GERAL GENERAL GENERALE
Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 900 mm 820 mm 1000 mm
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 1180 mm 995 mm 1015 mm
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 2300 mm 785 mm 900 mm
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 90¢ 1208 1208
Capacidade Liquida Capacidad Neta Capacité Liquide 9082 80¢ 80¢
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition - - -
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne R 290 - -
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique Cl. 4 (30°C/55% HR) Cl. 4 (30°C/55% HR) Cl. 4 (30°C/55% HR)
Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence® 220/240V - 50Hz — -
Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Blind Blind Blind

Blende Blende Blende

Roulette Roulette Roulette
Temperatura de Temperatura de Température de

Funcionamento

Funcionamiento

Fonctionnement

MBC 106

<-16°Cto 6.5h

<-16°Cto 6.5h

<-16°C to 6.5h

VC / THG

THG 305 FFE

B

INFORMACAO INFORMACION INFORMATION VC 189 THG 305 FFE rm
GERAL GENERAL GENERALE S
Comprimento Ext. Anchura Exterior Longueur Ext. 655 mm 1035 mm T
Altura Exterior Altura Exterior Hauteur Extérieure 1895 mm 955 mm @
Profundidade Ext. Profundidad Exterior Profondeur Ext. 910 mm 700 mm :'
Capacidade Bruta Capacidad Bruta Capacité Brute 4538 2438 O
(;apacidade Liquida (;apacidad Neta Capacité Liquide 3272 24310 O
Area de Exposicao Area de Exposicion Espace d’Exposition - - w
Gas Refrigerante Gas Refrigerante Gaz Frigorigéne R 290 - R404A R 290 .
Classe Climatica Clase Climatica Classe Climatique Cl. 3 (25°C/60% HR) Cl. 4 (30°C/55% HR)
Tensao / Frequéncia® Tension / Frecuencia® Tension / Fréquence® 2207240V - 50Hz 220V/240V - 50Hz
Tipo de Tampa Tipo de Puerta Type de Porte Blind Blind

Blende Blende

Roulette Roulette
Temperatura de Temperatura de Température de

Funcionamento

Funcionamiento

Fonctionnement

-38°Cto-24°C

<-16°Cto 6.5h

(*) Encomenda minima 5Q unidades - Pedido minimo:de 50 unidades - Commande minimum 50 unité
(*) Valores em autras tensdes / frequéncias sab consulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponihles previa solicitud

a pour d’autres tensions / frequences le

Este catdlogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usada como referéncia contratual.

Na Frican estamos comprometidas com a atimizagao dos nossos produtes, em easo de divida em relagao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.

Este catdlogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, ne pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamgs comprometidos con la eptimizacién de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modificatigns techniques. Il ne peut denc pas étre utilisé en tant que réiérence contractuelle.

Chez Fricon: nous hous engageons envers Foptimisation de nos. produits. En cas de doute concernant les données technigues; consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.

(%) Encomenda minima 50 unidades - Pedido minimo de 50 unidades - Commande minimum 50 unités
(*) Valores em outras tensoes / frequéncias sob consulta

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado como referéncia contratual.

Na Fricon estamos comprometidos com a otimizagao dos nossos produtos, em caso de divida em relagao aos dados técnicos, consulte 0 nosso website ou o gestor Fricon.

Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.

En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un
comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.
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CONGELADORES HORIZONTAIS B)

CONGELADORES HORIZONTALES -

THC 170

THC

GENERAL
INFORMATION

External Lenght
External Height
External Depth

Gross Capacity

Net Capacity

Display Area
Refrigerant Gas
Climate Classification*
Voltage / Frequency™*
Type of Lid

Working Temperature

ALLGEMEINE
INFORMATIONEN

Lange aufien

Hohe aufsen

Tiefe aufien
Fassungsvermdgen brutto
Fassungsvermdgen netto
Auslageflache
Kihlmittelgas
Klimaklasse
Spannung / Frequenz*
Art des Deckels

Betriebstemperatur

(*) Valares em outras tensdes / frequéncias sab cansulta
Valores en otras tensiones / frecuencias disponihles previa solicitud
Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteragdes técnicas, ndo pode ser usado coma referéncia contratual.

INFORMACJE
0GOLNE

Dtugosc zewnetrzna
Wysoko$¢ zewnetrzna
Gteboko$¢ zewnetrzna
Pojemnos$¢ brutto
Pojemnos¢ netto
Powierzchnia ekspozycyjna
Czynnik chtodniczy
Klasa klimatyczna
Napiecie / Czestotliwosc*
Rodzaj pokrywy

Temperatura pracy

THC 170

595 mm
900 mm
730 mm
1332
1332

R 600a
T
220/240V - 50Hz
Blind
Blende
Roulette

-24°Cto-16°C

THC 305

THC 220

800 mm
900 mm
730 mm
2020
2020

R 600a
T
220/240V - 50Hz
Blind
Blende
Roulette

-24°Cto-16°C

THC 305

1000 mm
900 mm
730 mm
293¢0
293¢

R 600a

T
220/240V - 50Hz
Blind
Blende
Roulette

-24°Cto-16°C

Na Frican estamos comprometidos com a atimizagdo dos nosses pradutes, em caso de divida em relagdo aos dados técnicos, consulte o nasse website ou o gestor Frican.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
En Fricon estamos comprometidos con la eptimizacion de nuestros productos. En-caso de duda sobre los dates técnicos, visite nuestra pagina web o péngase en contacto con un

comercial de Fricon.

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut done pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, cansultez notre site Internet ou le responsable Fricon.

THC

GENERAL
INFORMATION

External Lenght
External Height
External Depth

Gross Capacity

Net Capacity

Display Area
Refrigerant Gas
Climate Classification*
Voltage / Frequency*
Type of Lid

Working Temperature

THC 420

ALLGEMEINE
INFORMATIONEN

Lange aufien

Hohe aufsen

Tiefe aufden
Fassungsvermdgen brutto
Fassungsvermdgen netto
Auslageflache
Kihlmittelgas
Klimaklasse
Spannung / Frequenz*
Art des Deckels

Betriebstemperatur

(*) Valores em outras tensdes / frequéncias sob consulta

Valores en otras tensiones / frecuencias disponibles previa solicitud

Valeurs pour d’autres tensions / fréquences sur demande

INFORMACJE
0GOLNE

Dtugosc zewnetrzna
Wysoko$¢ zewnetrzna
Gtebokos¢ zewnetrzna
Pojemnos¢ brutto
Pojemnos¢ netto
Powierzchnia ekspozycyjna
Czynnik chtodniczy
Klasa klimatyczna
Napiecie / Czestotliwosc*
Rodzaj pokrywy

Temperatura pracy

THC 520

THC 420

1260 mm
900 mm
730 mm
36228
3628

R 600a

T
220/240V - 50Hz
Blind
Blende
Roulette

-24°Cto-16°C

Este catalogo é puramente informativo e esta sujeito a alteracdes técnicas, nao pode ser usado como referéncia contratual.
Na Fricon estamos comprometidos com a otimizagao dos nossos produtos, em caso de duvida em relacao aos dados técnicos, consulte o nosso website ou o gestor Fricon.
Este catalogo es puramente informativo y esta sujeto a modificaciones técnicas, no pudiendo utilizarse como referencia contractual.
En Fricon estamos comprometidos con la optimizacion de nuestros productos. En caso de duda sobre los datos técnicos, visite nuestra pagina web o pongase en contacto con un

comercial de Fricon.

THC 520

1500 mm
900 mm
730 mm
4488
4488

R 600a

T
220/240V - 50Hz
Blind
Blende
Roulette

-24°Cto-16°C

Ce catalogue est purement informatif et peut étre soumis a des modifications techniques. Il ne peut donc pas étre utilisé en tant que référence contractuelle.

Chez Fricon nous nous engageons envers l'optimisation de nos produits. En cas de doute concernant les données techniques, consultez notre site Internet ou le responsable Fricon.



O sucesso das marcas e negocios parceiros sdo fundamentais

para a Fricon. Com o foco no apoio de uma melhor experiéncia

de consumo no ponto de venda, disponibilizamos a personalizacao de
solucgdes Fricon, de modo a acrescentar valor e aumentar

os indices de diferenciacdo das marcas.

El exito de las marcas y de las empresas asociadas a Fricon son
fundamentales para nosotros. Con objeto de proporcionar una
mejor experiencia de consumo en el punto de venta, brindamos
soluciones Fricon personalizadas para incrementar el valor
anadido y aumentar los indices de diferenciacion de las marcas.

@

Ses

Consulte 0 nosso website ou 0 Agente Fricon
Consulte nuestro sitio web o al gestor de Fricon

personalizados
Droductos personalizados
Drodults persomnmnal

produtos
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tema de refrig
para el comercio electr

sistema de
refrigeracao para
e-commerce

Sliis

O sistema de refrigeragdo E-commerce Fricon foi desenvolvido para
otimizar os processos logisticos na entrega de pedidos online do
retalho alimentar.

De forma a garantir o produto fresco e/ou congelado mantém o seu
estado e maxima qualidade desde o ponto de venda até a casa do
seu cliente, sem quebra da cadeia de frio.

El sistema de refrigeracion «E-commerce Fricon» fue desarrollado para
optimizar los procesos logisticos en la entrega de los pedidos on-line en
el sector minorista de la alimentacion, de modo que pueda garantizarse
que el producto fresco y/o congelado se conserva correctamente y
mantiene la maxima calidad desde el punto de venta hasta el domicilio
del cliente, y todo ello, por supuesto, sin romper la cadena del frio.

E-COM
MERCE

REFRIGERATICOMN

SYSTEM
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EFICIENCIA ENERGETICA

SOSTENIBILIDAD Y

/

ICIENCIA ENERGETICA

N\

SUSTENTABILIDADE E

=

As questoes ambientais e do desenvolvimento
sustentdvel sdo temas prioritdrios para o grupo FRICON.
A FRICON estd certificada com a norma NP EN ISO
9001, reforcando a sua politica de elevados padroes

de qualidade, para total satisfacdo e expectativas

dos seus clientes.

El medio ambiente y el desarrollo sostenible son
cuestiones prioritarias para el grupo FRICON. FRICON
estd certificada con la norma NP EN ISO 9001, lo que
refuerza su politica de elevados estdandares de calidad
para la total satisfaccion de sus clientes y el
cumplimiento de sus expectativas.
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